



Megkérdeztem a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): Melyik a legnagyobb bűn Allah-nál? Mondta: "Az ha társat állítasz Allah mellé, holott Ő teremtett meg téged"

‘Abdullāh bin Mas‘ūd-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Megkérdeztem a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): Melyik a legnagyobb bűn Allah-nál? Mondta: "Az ha társat állítasz Allah mellé, holott Ő teremtett meg téged." Mondtam: Ez bizony hatalmas bűn! Majd mondtam: Ezután melyik? Mondta: "Ha megölöd gyermekedet, (félve a szegénységtől) azzal, hogy veled együtt táplálkozik ." Mondtam: Majd melyik? Mondta: "Ha parázna házasságtörést követsz el szomszédod feleségével." [Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ‘alayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megkérdezték a leghatalmasabb bűnökről, ő így válaszolt: A leghatalmasabb: a nagyobb társítás (aš-širku-l-akbaru), ami: társat, partnert, hasonmást állítani Allah mellé az Ő isten voltában, az Ő úr voltában, a Neveiben és az Tulajdonságaiban; ezt a bűnt a Magasztos Allah csak a bűnbánat bemutatása által bocsátja meg. Ha az elkövetője ebben a bűnben hal meg - örökkön a Tűzben fog tartózkodni. A következő, ha az ember megöli a gyermekét, félve attól, hogy vele együtt eszik. Egy lélek (teremtett lény) megölése tiltott. Ám bűne még hatalmasabbá válik, ha a megölt személy a gyilkos vér szerinti rokona. Szintén nagyobb lesz a bűn, ha a gyilkos indítéka a félelem attól, hogy a meggyilkolandó vele együtt táplálkozhasson az Allah által adott gondoskodásból. Majd: a férfi házasságtörése a szomszédja feleségével, úgy hogy megpróbálja elcsábítani a szomszéd feleségét és rávenni a törvénytelen házasságon kívüli nemi életre; (bűn az is) ha a nő engedelmeskedik a (csábító) férfinak. A paráznaság, a házasságtörés (az-zinā) tilalmas dolog; ám még nagyobbá válik a bűn, ha a házasságtörő nő a szomszéd felesége, akivel (szomszéd) szemben a Vallás elrendeli a kegyes és istenfélő bánásmódot, az iránta mutatott tiszteletet és a tisztességes viselkedést vele.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

